



Menu Valle Club

https://it.menulist.menu

Largo Del Teatro Valle 9, Navona Pantheon Campo De' Fiori, Roma I-186, Italia, Italy +393393320300









Il ristorante di Rom offre **15** vari **portate e bevande sul <u>la carta</u>** per un costo medio di 14 €. Valle Club è un locale a Roma, situato in via Largo del Teatro Valle 9. Il ristorante ha ottenuto una valutazione di 74 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. Valle Club è rinomato per accettare prenotazioni, non richiedere prenotazioni obbligatorie, essere adatto per gruppi, offrire servizio di catering, servizio ai tavoli e posti a sedere all'aperto. Le specialità del locale includono colazione, pranzo, cena, bar e bevande di cucina mediterranea e italiana, con opzioni di pesce. Il parcheggio è disponibile in strada e i metodi di pagamento accettati includono visa, american express e mastercard.

Menu Valle Club



Bevande Non Alcoliche ACQUA MINERALE ACQUA MINERALE Ingredienti Utilizzati FORMAGGIO SALMONE RIPIENO DI GAMBERI CON ACQUA PAZZA ALLE VONGOLE TAGLIATA DI MANZO FUMÈ CON PACHINO AL FORNO 18 €

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

Primi

RISOTTO AL PISTACCHIO DI BRONTE, CRUDO DI GAMBERI E MIELE ROSSO	14 €
RAVIOLO DI MARE CON DATTERINO E BASILICO	12 €
FETTUCCINE ALL' ASTICE	16 €

Secondi

CARRÈ D' AGNELLO CON	18 €
VARIAZIONE DI PATATE AL TIMO	

TONNO SCOTTATO ALLO ZENZERO CON CREMA DI CANNELLINI	12 €
BATTUTO DI GAMBERI, ASPRETTO D' ARANCIA E FINOCCHI	12 €

UOVO IN PANURA CON FONDUTA DI PECORINO E CONFETTURA DI 10 € TROPEA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

Antipasti

PASTA

CARNE

PANE

Menu Valle Club



Valle Club

Largo Del Teatro Valle 9, Navona Pantheon Campo De' Fiori, Roma I-186, Italia, Italy Orari di apertura:

≥gallery image